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Cílem práce je analyzovat překážky, se kterými se čeští exportéři potýkají při vstupu na 

peruánský trh. Jedná se o důležité a aktuální téma a též otázku s vysokou praktickou relevancí 

vzhledem k potřebě diverzifikace českého exportu a obchodním možnostem Peru.  

 

Práce je logicky strukturovaná. První kapitola nabízí přehledné členění exportních bariér, 

zatímco druhá kapitola se soustředí na popis vybraných aspektů peruánského podnikatelského 

prostředí. Třetí kapitola pak komentuje otázku česko-peruánských vztahů. 

 

Hlavní přínos práce spočívá ve čtvrté kapitole, která zaznamenává původní výzkum autorky 

založený na rozhovorech s respondenty, kteří mají přímou zkušenost s českým exportem 

environmentálních technologií do Peru. Jedná se o velmi originální a důležitý výzkum. Opírá 

se o kvalitativní metodologii využívající polostrukturované rozhovory s celkem 9 respondenty. 

Závěry učiněné na tomto základě jsou zdůvodněné. Výsledky jsou vypovídající a mohou 

posloužit jako podklad pro zlepšení podmínek českých exportérů. Silnou součástí této analýzy 

je kombinace jak základních kvantitativních rysů (četnosti odpovědí u vnímání jednotlivých 

exportních překážek), tak především ukotvení v přímých citacích z rozhovorů s respondenty. 

Práce tak pomáhá odhalit hlavní exportní překážky, a může tak sloužit jako podklad pro 

formulování vhodných opatření. 

 

Na práci oceňuji i to, že je ukotvena v relevantní odborné literatuře, se kterou účelně pracuje, a 

také rozsah zpracovaných primárních pramenů. 

 

Za slabou stránku práce považuji úvodní tři kapitoly, v nichž se řada informací nevztahuje ke 

zvolené výzkumné otázce a bylo by možné se bez nich bez problémů obejít. Samotná analýza 

začíná až na straně 49. Pokud by předchozích 48 stran bylo redukováno na třetinu, analytické 

závěry práce by to nijak nepoškodilo, a naopak by takové pročištění práci celkově pomohlo. 

 

 

Celkově však práci hodnotím jako zdařilou a kvalitní. 

 

Práci doporučuji k obhajobě. 
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